浙江省政协主办 2021年11月

星期二 第4107期

每周二四六出版





围绕促进城乡义务教育优质资源共享

### 省政协民生协商论坛请您提建议

联谊报讯 11月29日下午,十二 届省政协将举行以"促进城乡义务教 育优质资源共享"为主题的第29次民 生协商论坛。

当前,人民群众对获得更高质量 更高水平的令人满意的教育需求不断 增加、要求不断提高。促进城乡义务 教育优质均衡发展,已经成为全社会 关注的热点和焦点,成为推进城乡一

体化和共同富裕示范区建设的民生重 要举措。本次民生协商论坛,由省政 协副主席陈小平牵头负责前期调研, 农业和农村委牵头组织,民建界别、农 业和农村界别共同参与。

促进城乡义务教育优质资源共 享,需要全社会共同关心支持。即日 起,广大网友可以登录浙江在线"网上 议政厅"和浙里办APP"掌上议政厅",

下:登录浙江在线专栏页面,进入"网 上议政厅"http://zxyzt.zjol.com.cn 或 登录浙里办APP,点击首页"请你来协 商",进入"浙江政协·掌上议政厅"的 "我有话说"栏目留言,和政协委员互 动,为"促进城乡义务教育优质资源共 享"建言献策。 通讯员 封玉屏

# 建功新时代 奋进新征程

#### 我省各市政协学习贯彻十九届六中全会精神(下)

联谊报讯 百年征程波澜壮阔,百年 奋斗成就辉煌。连日来,我省各级政协深 入学习贯彻党的十九届六中全会精神。 大家表示,要全面系统学习领会全会精神 的丰富内涵与核心要义,切实把思想和行 动统一到全会精神上来,内化于心、外化 于行,更好汇聚起建功新时代、奋进新征 程的共识力量,为实现第二个百年奋斗目 标,为浙江忠实践行"八八战略"、奋力打 造"重要窗口",争创社会主义现代化先行 省,高质量发展建设共同富裕示范区不懈

金华市政协党组书记、主席宋志恒主 持召开党组扩大会议暨理论学习中心组 学习会议。会议强调,"两个确立"反映了 全党全军全国各族人民共同心愿,对新时 代党和国家事业发展、对推进中华民族伟 大复兴历史进程具有决定性意义。要迅 速掀起学习贯彻热潮,将全会精神作为党 史学习教育和委员读书活动的重要内容, 以扛旗争先的精气神,积极推动履职成果

落地见效。要打造协商工作闭环,探索创 新政协特色党建工作,建好用好"委员同 心汇·专委窗口"平台,加快推进数字政协 建设,打造一批具有金华辨识度的政协履

国内统一刊号: CN33-0024 邮发代号: 31-47

网址:www.lybs.com.cn 投稿:lybs@vip.163.com

衢州市政协党组书记、主席周伟江主 持召开党组扩大会议。会议强调,要深入 学习宣传贯彻全会精神,深刻领悟"两个 确立"的决定性意义。要把学习宣传贯彻 全会精神作为当前和今后一个时期的重 大政治任务,切实把思想和行动统一到全 会精神和省委、市委部署要求上来。要深 刻领会全会精神实质,积极把学习成果转 化为履职实效,聚焦专门协商机构主责主 业,在数字化改革、碳达峰碳中和等方面 深入调研、积极建言,广泛凝聚共识和力 量,为衢州高质量发展建设四省边际共同 富裕示范区作出更大贡献。

舟山市政协党组书记、主席王伟主持 召开党组扩大会议。会议强调,要迅速行 动起来,站在政治的、全局的、战略的高 度,深刻领会全会丰富内涵和深远意义, 用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信 心、增强斗志。要以高度的政治责任感, 加强领导、精心组织,迅速掀起学习热潮, 高度自觉地把六中全会精神学习领悟好、 宣传引导好、贯彻落实好。要把全会精神 特别是关于统战工作的重要论述和重要 要求贯彻落实到履职全过程,转化为推动 政协工作高质量发展的具体思路和有效 举措,努力在新征程中体现政协责任和担

台州市政协党组书记、主席陈伟义主 持召开党组扩大会议。会议强调,要坚持 以上率下、先学一步、学深一层,全面领会 精神实质、理解核心要义、把握实践导向, 切实把思想和行动统一到全会精神和省 委、市委部署要求上来。要把加强思想政 治引领摆在首位,综合运用党组会议带头 学、理论中心组研讨学、政协机关干部集 中学、政协各界别分头学等多种学习形 式,广泛掀起学习贯彻热潮。要发挥政协

优势,坚持协商于民、协商为民,在党委政 府和各界群众中架好"连心桥"。要坚持 固本强基,以全会精神更好指导实践,促 进政协工作提质增效。

丽水市政协党组书记、主席陈瑞商主 持召开党组扩大会议。会议强调,要把学 习贯彻全会精神作为当前和今后一个时 期的重要政治任务,与深化党史学习教 育、践行丽水之干、开展政协委员读书活 动等结合起来,深刻把握"两个确立",更 加坚定党对政协工作的领导。要在创新 中推进协商民主发展,擦亮"请你来协商" 和委员会客厅品牌,推进"民生议事堂"建 设,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、 建言资政和凝聚共识双向发力,为推进社 会主义协商民主发展提供更多的丽水经 验。要以学习贯彻全会精神为动力,推动 政协工作提质增效,以优异成绩迎接党的 二十大胜利召开。

本报记者 本报通讯员

## 牢记初心使命 不负伟大梦想

#### 我省各民主党派、工商联和无党派人士学习贯彻中共十九届六中全会精神(下)

联谊报讯 伟大成就鼓舞人心,崭新 征程催人奋进。连日来,我省各民主党 派、工商联和无党派人士深入学习贯彻中 共十九届六中全会精神。大家倍感振奋、 豪情满怀,纷纷表示要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的中共中央周围,把 学习贯彻全会精神作为当前和今后一个 时期的重要政治任务,在新时代新征程 上,展现新气象新作为。

致公党省委会在学习中认为,全会全 面总结中国共产党百年奋斗的重大成就 和历史经验,具有重大现实意义和深远历 史意义。要提高政治站位,切实把思想和

行动统一到全会精神上来,结合正在开展 的中共党史学习教育,形成浓厚学习氛 围。要学以致用、以用促学,把学习全会 精神转化为工作的具体行动和实际成效, 深入开展调查研究,利用好各种协商平台 建言资政,切实提高履职实效。

九三学社省委会在学习中认为,要深 刻认识全会的重大历史意义,准确把握核 心要义与精神实质,切实做到学深悟透、 入脑人心。要做到知行合一,将学习贯彻 全会精神与履职工作紧密结合,进一步发 挥九三学社的科技特色和人才优势,服务 创新驱动发展战略,助力打好关键核心技 术攻坚战,助推我省高质量发展建设共同 富裕示范区。

台盟省委会在学习中认为,要全面深 人领会全会精神实质、核心要义,积极把 学习成果转化为奋进动力,发挥对台工作 的党派优势和亲情乡情的履职优势,为推 进祖国和平统一进程作出贡献。要继续 发扬优良传统,描绘同心建设共同富裕美 好社会、接续奋斗追梦圆梦的生动画卷。

省工商联在学习中认为,要把全会精 神体现在行动上、落实到工作中,深入开 展"浙商永远跟党走"系列活动,实施"品 质浙商提升工程"和"浙商青蓝接力工 程",加快推进"浙商在线(浙江人经济)" 数字化改革项目,扎实开展助力高质量发 展建设共同富裕示范区"五大专项行动"。

无党派人士代表在学习中认为,全会 全面总结中国共产党的百年奋斗重大成 就和历史经验,把"坚持统一战线"作为党 百年奋斗的历史经验之一,令人倍感振 奋、备受鼓舞。要从中国共产党百年奋斗 史、统一战线与多党合作历史中汲取砥砺 前行的智慧和力量,切实增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 同中国共产党同心同德、团结奋斗。

本报记者 本报通讯员

## 省政协机关党组理论学习中心组专题学习六中全会精神

关党组理论学习中心组召开专题学习会, 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和 省委、省政协党组部署要求。会议进行了 交流发言。省政协秘书长、机关党组书记 金长征主持并讲话。

在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点上 对标对表中央和省委、省政协党组部署要

联谊报讯 11月22日下午,省政协机 召开的一次重要会议。要深刻领会六中全 求,把"两个确立"真正转化为做到"两个维 会精神,学深悟透六中全会的核心要义、精 神实质、实践要求,从党的百年奋斗历程中 不断汲取智慧和力量,坚定道路自信、理论 自信、制度自信、文化自信,持之以恒学懂 弄通做实习近平新时代中国特色社会主义 会议指出,党的十九届六中全会是在 思想。要把学习宣传贯彻六中全会精神作 我们党走过百年光辉历程的重大时刻、站 为当前和今后一个时期的重大政治任务,

护"的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

会议强调,要提高政治站位,坚持领导 带头,丰富组织形式,把学习贯彻六中全会 精神不断引向深入,切实把全会精神转化 为服务保障政协履职的强大精神力量。要 加强组织协调,用好平台载体,服务推进省 政协组织全省三级政协开展的以"同心向 党"为主题的"百名主席专题宣讲、千场界

别学习座谈、万名委员线上交流"学习宣传 活动,大力营造学习宣传全会精神的浓厚 氛围。要将学习贯彻全会精神融入机关履 职服务全过程,认真谋划明年工作特别是 省政协十二届五次全会筹备工作,推动各 项工作落细落实,以服务政协履职的高质 量体现学习贯彻全会精神的高成效,推进 "高效、务实、文明"政协机关建设,树好政 协机关新样子。 本报记者 蒋蕊瑶

宣

连日来,我省各地群众持续兴起 学习贯彻十九届六中全会精神热 潮。图为桐庐县富春江镇成立的"青 春燃团"宣讲队,在该县象山桥村初 心广场宣讲全会精神,把党的声音传

递到千家万户。

通讯员 徐军勇摄



### 百名主席专题宣讲

联谊报讯 11月19日,省政协副 主席陈铁雄到省女企业家协会政协委 员会客厅宣讲十九届六中全会精神, 并与政协委员、女企业家代表围绕民 营经济高质量发展进行座谈交流。

这是省女企业家协会政协委员会 客厅自授牌以来首次开展主题活动。 活动由会客厅牵头委员、省政协委员、 万事利集团有限公司董事长屠红燕主

陈铁雄深入阐释了十九届六中全 会召开的历史背景、深刻意义和深远 影响。他说,全会用"十个坚持"高度 概括了党的百年奋斗积累的宝贵历史 经验,回望过去、把握当下、面向未来, 具有里程碑意义。

陈铁雄指出,学深悟透全会精神, 要深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,深刻领会《决议》的重大现实意义 和深远历史意义,毫不动摇坚持党的 领导;要以史为鉴,进一步增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护";要充分用好委员会客厅等平台载 体,发挥政协"重要阵地""重要平台" "重要渠道"作用,把更多的人团结在 党的周围,更好汇聚起建功新时代、奋 进新征程的共识力量。

"明大事,强信心,坚定不移跟党 走。"……20多位省、市政协委员和女 企业家代表积极发言交流,大家表示, 要深入学习贯彻全会精神,聚焦科技 创新、智能制造、企业社会责任等方 面,发挥自身优势,增强企业核心竞争 力,为浙江高质量发展建设共同富裕 示范区贡献力量。

本报记者 蒋蕊瑶

### 万名委员线上交流

协会委员会客厅

#### 省政协委员林丹军:

要切实把思想和行动统一到全会精神上来,守好"红色根 脉",结合本职工作,不断推动妇女儿童事业高质量发展。

#### 省政协委员赵雄文:

要认真学习贯彻全会精神,立足自身岗位,积极履职尽责 持续助推增强干部工作系统性重塑的创造力、红色根脉强基的

#### 省政协委员林建良:

要积极引导广大浙商争做"两个确立"忠诚拥护者、"两个 维护"示范引领者,不断促进"两个健康",为我省高质量发展建 设共同富裕示范区凝心聚力。

#### 省政协委员计勇强:

要深入学习宣传贯彻全会精神,团结引领广大民建会员, 坚持建言资政和凝聚共识双向发力,从中国共产党的百年历史 中汲取智慧和力量,在新征程上勇当尖兵。

### 省政协委员丁岳清:

汲取奋进力量,大力弘扬践行浙西南革命精神,倾情履职, 全力投入到丽水共同富裕美好社会山区样板建设中,在新时代 展现委员新作为。

#### 省政协委员李砚硕:

作为一名科研和教育工作者,政治上要坚定跟着中国共产 党走,工作上要进一步瞄准国家重大战略需求和"卡脖子"技术 开展科技攻关,为我省经济社会发展作出贡献。

#### 省政协委员王昌迪:

要准确把握全会的核心要义,始终坚持以人民为中心的发 展思想,助力打开"绿水青山就是金山银山"高水平转化新通道, 全力推动高质量发展。

#### 省政协委员马玉婷:

要从党的百年奋斗历程中,看清楚我们过去为什么能成 功,将来怎样才能继续成功,更加坚定初心使命,在新时代坚持 和发展中国特色社会主义。

#### 省政协委员金凯:

要学深学透全会精神,真正领悟"两个确立"的决定性意 义,认真履行委员职责,不负党的信任和重托,积极发挥好统一 战线的作用,凝聚起共同奋斗的共识和力量。

#### 省政协委员汪希燕:

身为政协委员,要更加感恩党、感恩新时代,立足本职.全 力助推科技创新,为我省高水平创新型省份建设贡献力量。